

2013年6月15日 星期六 统筹 裴蕾 编辑 李俊艳 美编 周高虹 校对 王泓 版式 李仙珠

市区公办初中"小升初"明天开始报名

各区报名地点确定,报名持续至18日共3天如有疑惑可就近咨询就学服务办公室

6月16日至18 日,市区公办""日子",市区公办"报名工作",报名工作。 下始进名工户户。 下省,报名工户户的工户的工户的工户的工户的工户, 不会有不同。

郑州晚报记者 张勤



4类小学毕业生报名方法各有不同

1.市区小学毕业生:由各毕业学校在各区 报名点集体报名。

2.跨区报名者:在毕业学校填写《就近入学报名登记表》,经毕业学校、所在区中招办和接收区中招办签署意见后,办理报名手续。

3.调郑干部、职工随迁子女和在外地借读 的有本市常住户口的小学毕业生:由本人或家 长携带有关证件直接到家庭住址所在区报名 点报名。

各区

报

、」。 4.非本市市区常住户口,在郑借读的本市 应届小学毕业生:如果确需在市区初中借读,须持郑州市居住证、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此劳动合同文本必须是规范的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地的户口簿、父母身份证,以及户口所在地乡(镇)级人民政府或县(市)级以上教育行政部门或户口所在地乡(镇)应该就读的学校准予在郑就读的证明,经毕业小学审核,由毕业小学统一到所在区中招办集

金水区:金水区利智学校(东三街与黄河路交叉口向北20米路西),60397762。

体报名。

中原区:中原区绿都城小学(中原路与西三环交叉口向西400米) 67639434。

管城区:管城区教育中心(东大街41号),66393909。

二七区:二七区汝河路小学(淮河路与淮北街交叉口北100米路东),66994314。

惠济区: 惠济区东风路小学(东风路与丰乐路交叉口向北50米路西),63757302。

高新区:高新区长椿路小学(西四环与药厂街交叉口向东150米路北),18937116604。

经开区:郑州市第八十五中学(经南六路48号),66787050。

郑东新区:郑州市第九十六中学(康宁街与康平路交叉口西南角),53777422。

航空港区:航空港区管委会南院1102办公室(航天路1号),86199138。

就 学 服 务 办 公 室 为 学 生 和 家 长 答 疑 解 惑

据了解,为了进一步加强市区适龄学生就学服务,维护市区义务教育阶段学校招生秩序,今年,市教育局将继续在市教育局和金水区、中原区、二七区、管城区、郑东新区等市内五区设立就学服务办公室,具体负责日常义务

教育阶段学校招生政策咨询和适龄学生就学 服务工作。

其中,市教育局就学服务办公室设在郑州市教育局咨询服务大厅,咨询电话是67942570。市中招办公室的电话是63816669。

市内五区的就学服务办公室联系方式 ------

金水区:金水区少年儿童活动中心(黄河路21号附5号),60397762。

中原区:中原区教体局教育科(桐柏路176号),67639434。

二七区:二七区教体局教育科(西中和路前街67号后楼212室),66994314。

管城区:管城区教育中心209室(东大街 41号),66393909。

郑东新区:郑州市第九十六中学(康宁街与康平路交叉口),53777422。

民办初中昨日开始集中报名报名持续5天,分现场和网上两种方式知名民办初中备受青睐一个多小时报了1200人

昨日,市区36所民办初中开始接受报名。按照市教育局的规定,民办初中学校今年实行统一报名、统一评价、统一录取的方式,避免学生和家长四处"赶考"。昨天是报名第一天,知名的热点民办初中报名依然火爆,一上午时间就有近千人报名。 郑州晚报记者 张勤

安 报名持续5天,分现场和网上两种形式排

根据市区初中民办学校公开承诺书中时间安排,市民办教育学会确定民办初中学校的报名时间为6月14日~18日,分为现场报名和网上报名两种形式。

市民办教育学会提醒家长,在选报

民办学校时,要对孩子的性格特点、选报 学校的教学理念和办学特色、家庭经济 状况、学校与家庭的距离以及综合素质 评价时间综合考量,选报适合孩子未来 发展的学校。

带了一沓证书,没用上

场

郑州中原一中实验学校的报名点设 在桐柏路35号,郑州一中老校区院内。还 没到报名时间,就有不少家长在此守候。

作文获奖证书、竞赛得奖证书…… 陈先生拿了厚厚的一沓孩子的证书。他 是从洛阳赶来的,以他孩子的成绩,考郑 州中原一中实验学校是没有问题的。不 过在报名时,这些证书没有用到。

据了解,今年民办初中在接受家长

报名时,要求提供《综合素质报告册》,对于学生的各种获奖证书,要求并不严格。有家长认为,既然对证书的要求不高,是否表示今后孩子可以不用再考这证那证了。

有招生学校透露,虽然现场报名时不验获奖证书,但是,如果有各种获奖证书,但是,如果有各种获奖证书,在进行综合评价的时候,学校是会优先考虑的。

有的学校一上午报了1200人

昨日上午11点,位于郑密路的郑州 实验外国语中学,设置在学校体育场的 10个报名台前,围着前来咨询报名的家 长。其中一个报名台的工作人员介绍, 前来报名的家长带上户口簿、小学素质 报告册、学生照片,填写报名表就能够完 成报名,"基本上不会出现因为材料报不 上名的。"这样一来,每个学生都有均等 的报名机会。

登记表显示,报名3个小时,该报名

处已经有110人登记报名,10个报名台算下来估计有1000多人。据介绍,去年通过筛选参加考试的有将近4000名学生,录取比例在1:8,"今年通过报名就可以参加考试,没有筛选的环节,竞争相应会更激烈。"

同样,在二七区兴华中学,上午一个多小时就有1200名学生报名。"估计明后两天报名的人会更多。"该校工作人员说。

为 多 上"保险",家长选报多所学校

根据规定,今年小学毕业生可以参加两所民办初中举行的综合评价。在报名现场,不少家长跑了好几个学校给孩子报了名。"想给孩子选报枫杨,中原一中,还有原来的东分,现在叫郑州实验外国语中学。"一位家长说。

不过,实际情况并未如家长所愿。

因为中原一中的考试时间安排在7月7日,而且也没有确定是上午还是下午。工作人员建议家长,尽量不要选择于7月7日考试的民办初中,因为到时会有冲突。"学校为了竞争,将综合评价时间安排在同一天,家长只能选择一个。"一位家长很无奈地说。

热点学校之所以热,家长主要看重"本校"效应

记者在采访中了解到,首日报名, 原先的名校报名人数依然火爆,而其他 民办初中的报名人数却不甚乐观。

"名校之所以热,家长还是看重本校的资源。"一位家长说,虽然目前民办初中完全独立了,实际上和本校还是有

很大联系的。

而在一所民办初中的报名现场,一位招生工作人员公开表示,该校有教学上的优势,都是由本校的优秀老师带到三年级,然后再循环下来教初一。

观点